

『ケースブック刑法〔第3版〕』（ISBN 978-4-641-13919-0）第2刷をお持ちの方へ

2025年3月 有斐閣

標記書籍の第2刷（2025年2月発行）に、下記の誤りがありました。
お詫び申し上げますとともに訂正いたします。

・ iv 頁，著者紹介欄の小田直樹教授の部分

誤 現 在 追手門学院大学法学部

↓

正 現 在 追手門学院大学法学部教授